

18/03/2024 ore 21

VERBALE (2)

## Verbale delle Riunioni del Comitato di Quartiere San Francesco.

Presenti

Presidente Cerbasi M. Luise  
Vice Presidente Mezzetti Cinzia  
Segretario Mezzetti Marco  
Dare Laura  
Geri Daniele  
Montecchioni Giorgio  
Cassofoglio Paolo  
Polite Ilirko

I presenti approvano il Verbale del 7/03/2024

- Laura e Cinzia espongono il punto relativo alle possibilità di aprire un punto centro ritrovo ~~o~~ ~~per~~ ~~antien~~/provenire della struttura adiacente alle banche/complesso delle Borse e locali monoche San Francesco. Sono in attesa di un incontro con il Comune.

Cassofoglio suggerisce di consultare l'amministrazione Comunale a conoscere lo stato e l'attuale utilizzo del Centro Sociale/Complesso delle Borse.  
Laura e Cinzia provvederanno in tal senso.

- Si chiede lo stralcio al Comune.

Daniele Geri provvederà a chiedere all'amministrazione Comunale un censimento di persone che vivono da sole (monofamiliari)



~~Il~~ Dopo aver individuato le strutture oppo-  
site ricettive/introlettive per cui si propone  
strategie x individualizzarle (candorese/ricerca di base  
che ~~propone~~<sup>indica</sup> quello che la emetterà/proponere)

- Si propone di illuminare con lampadine le piste  
di atletica e opposito spogliatoio, ripulire tutte  
le strutture dalle erbe e sporcizie eventuali, in-  
mettere le telecamere x litore vandalismi.

- Si propone Venerdì 17 maggio 2024 come  
prima Assemblea <sup>pubblica</sup> ~~vole~~ 1.

- La prossima riunione lunedì 8 aprile ore 21  
Letto Confermato sottoscritto

Diana Monti

Diana Ferrero Quare

Mano Liara

Luigi

Antonio

Giorgio

Roberto

Giuliano